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 تعالي باسمه
 اداره كل آموزش و پرورش استان گلستان

 مديريت آموزش و پرورش شهرستان تركمن
 صفحه 3 تعداد صفحات آزمون: جه چپاقليطاهر قره  نام آموزشگاه: نام پدر: خانوادگي:   نام و نام

 دقيقه 90             مدت آزمون:  1403/  10/  08            تاريخ آزمون:  1404-1403 اولنوبت   رياضيات سوالات امتحان درس: 
 مسعود چوگان     طراح سوال :  بعدازظهر 14:30  ساعت شروع آزمون : شعبه كلاس:  نهم :دانش آموزان پايه

 از ماشين حساب ساده بلا مانع است.توجه: استفاده 
 بارم متن سوال رديف

 درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد. 1
 □نادرست      □هاي قديمي گميشان)) معرف يك مجموعه است.                                               درست الف) ((خانه

 □نادرست      □درست                                شمار عدد حقيقي وجود دارد.               ، بيدلخواهب) بين هر دو عدد   
 □نادرست      □درست                                                اند.                                دلخواه، همواره متشابه لوزيپ) دو   
Bاگر ت)    A آنگاه ،A B  برابر باA .نادرست      □درست                                                                خواهد بود□ 

 

1 

 پاسخ صحيح را علامت بزنيد. 2
 هاي زير صحيح است؟الف) كدام يك از رابطه

   1 (          2 (ℕ           3 (           4 (ℚ  
ب) كدام يك از كسرهاي زير مختوم است؟  
1 ( 76           2 (4

5          3 (1
3          4 (3

11 
 شود؟نمينهشتي دو مثلث محسوب هاي همپ) كدام گزينه از حالت  
 ) (ض ز ض)       4) (ز ز ز)          3) (ز ض ز)          2) (ض ض ض)          1
5-)ت) حاصل عبارت     كدام است؟ 2
1 (1

25          2 (25-          3 (25          4 (1
25 
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 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب كامل كنيد. 3
 شود.اي را كه هيچ عضوي نداشته باشد، مجموعه .......... ناميده ميالف) مجموعه

1|ب) حاصل عبارت  
2

1
 برابر است با .......... .  |3

 شود.هاي مسئله و مجهولات مربوط به آن .......... مسئله گفته ميخواستهبه پ)   
كرد)) يك استدلال  نخواهم تصادف نيز آينده سفر در ام، نكرده تصادف وقت هيچ حال به تا من چونت) عبارت ((  
 غير منطقي)_ (منطقي .......... است. .
 

1 

 شده باهم برابر باشند. جاهاي خالي را طوري پر كنيد كه دو مجموعه داده 4
{…., 36,0/6,(-7 2} = {6,….,49,-9} 

 
 

1 

 .باشد، حاصل عبارت هاي زير را بدست آوريد A}=3 ,5 ,7 {و B}=7 ,9 {و C}=7 ,9 ,11 {گرا 5
                                 B =                        A    

                                                    C = –B    
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 محل مهر آموزشگاه

 2ادامه سوالات در صفحه
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                                                               هاي زير را كامل كنيد.                                            با توجه به شكل زير، تساوي 6
                     A 

                              A=                                           B 
                                                                       n(B)= 
                                                                      BꓵA=                                               

                                                                                              n(A-B)= 
 

2 

كنيم. احتمال آن را بيابيد كه اي به تصادف خارج ميمهره قرمز، مهره 2مهره سياه و  3سفيد، مهره  5اي حاوي در جعبه 7
 مهره خارج شده:
 الف) سياه باشد.

 .نباشدب) قرمز   
 

1 

1الف) بين دو عدد  8
2و  4

 بنويسيد.(كسري) دو عدد گويا ،  5
 
 بنويسيد.(راديكالي) دو عدد گنگ ،  24و  21ب) بين دو عدد   
 
 گيرد؟بين كدام دو عدد صحيح متوالي قرار مي 5 + 1-پ) عدد   
 
}=Bمجموعة ت)    ℝ  اعداد حقيقي نمايش دهيد. محوررا روي  {6  ≥ 2- |
 
 

2 

 هاي زير را بدون قدر مطلق بنويسيد.حاصل عبارتالف)  9

        |-17+3×5| =                                                          1 10 2 =    
                                          

 برابر است با .......... . 2 + 2باشد، حاصل عبارت  ٠ > b و ٠ < aاگر ب)   
 

3 

 آيا استدلال زير صحيح است؟ پاسخ خود را توضيح دهيد.الف)  10
برابرند هم با هاضلع مربع، هر در
نيست مربع چهارضلعي

 باهم برابر نيستند. ABCDهمة اضلاع    

 
 
 با آوردن مثال نقض ادعاي او را رد كنيد. "حاصل ضرب هر دو عدد گنگ، عددي گنگ است."كند ب) شخصي ادعا مي  
 
 

5/1 

 نشان دهيد با پر كردن جاهاي خالي ايم.را رسم كرده AM، ميانه ABCدر مثلث متساوي الساقين  11
 AM ساز زاويه نيمA .است 

                        ……….     = ….. 

 
 
 

25/1 

15     3  

13 7    12     6 

23 17

1 3ادامه سوالات در صفحه
 

����������	
������
	
�����
���	
��
www.riazisara.ir



3 
  

 برابرند. BCو  ADاند. ثابت كنيد بر دايره مماس ADو  BCمركز دايره است و  Oدر شكل زير 12

   

5/1 

 متشابه است. 2و عرض  5با مستطيل ديگري با طول  xو عرض  15الف) مستطيلي با طول  13
 

 را بنويسيد. ) نسبت تشابه اين دو شكل1      
 چقدر است؟ x) مقدار 2     

 
 است. فاصله اين دو شهر در اندازه واقعي چقدر است؟ 4cmفاصلة دو شهر برابر  1:3000ب) در يك نقشه با مقياس   
 
 

5/1 

14 

 
 

25/1 

  20 جمع كل                                                                                                                                                ☺شادموفق و سربلند باشيد.           
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 باسمه تعالي

 اداره كل آموزش و پرورش استان گلستان

 مديريت آموزش و پرورش شهرستان تركمن

 صفحه 2 تعداد صفحات: جهر قرههيد طاهش  نام آموزشگاه: 1403 دي ماه اولنوبت     راهنماي تصحيح آزمون
 دقيقه   90 مدت آزمون: 1403/  10/  08           تاريخ آزمون:  متوسطه ولادوره  رياضي سوالات امتحان درس: 

  مسعود چوگان  :نام دبير عدازظهرب  14:30 :ساعت شروع آزمون  نهم :دانش آموزان پايه

 پاسخنامه امتحاني
 بارم متن سوال رديف

 )25/0(ت) درست           )25/0(درست انپ)           )25/0(درست ب) )          25/0(الف) نادرست  1
 1 

          ) 25/0( 1ت) گزينه          ) 25/0( 3پ) گزينه           )25/0( 2ب) گزينه          )25/0( 4گزينهالف)  2
 1 

1ب)                )25/0( هيتالف)  3
 )25/0( يرمنطقيغت)               )25/0( كمحپ)                    )25/0(  6

 
1 

4  
{-9, 36,0/6,(-7 2} = {6,0/6,49,-9}   

           )5/0                         (          )5/0( 
1 

5                                                        )0/5(  }3،5،7،9{B = A    
                                                 )0/5(  { } C = –B    

 
1 

6   A = {3،15،13،7،12}  (0/5)               BꓵA= {7،12}  (0/5)
  n(B) = 5  (0/5)                          n(A-B) = {3،15،12}  (0/5) 

 
1 

P(A) =  3الف)    7
10  )5/0( 

 
P(B) =  8ب)     

10  )5/0( 
 

1 

3الف)  8
4و    9

 (0/5)  2و  1پ)                   (0/5)  13
 
 )5/0(نمايش روي محور  ت)       (0/5) 23  ,  22ب)   
  

2 

9 
|-17+3×5| = |-2| (0/5) = 2 (0/5)                 1 10 2 = |1 10| (0/5) = 1 10 (0/5)

 (الف 
 a| + |b| (0/5) = a – b (0/5)|ب)   
 

3 

 (0/5)لوزي باشد.   ABCDزيرا ممكن است   (0/5)الف) خير   10
 
8 × 2ب)     16  (0/5) 

5/1 

 محل مهر آموزشگاه

1 2در صفحه  ادامه
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11 
ض ض ض

      =  

 )25/0( درست قسمتهر                  

25/1 

12  
ز ض ز

      

 )25/0( درست قسمتهر                  
 

5/1 

 الف) 13
1يا  3) 1     

3  )5/0(        2 (x = 2 × 3 = 6  )5/0( 
 
 )5/0(  12000 = 3000 × 4ب)   
 

5/1 

 )25/0(هر مورد درست  14
 25/1 

  20 جمع كل
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